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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: NH\]Q MIK ULANDRA BROJ INDEKSA: 7 645

//1.' [zraéunati dvostruki integral fge“ydxdy, gdje je S trokut s vrhovima A(0,1), B(1,0), C(1,1).

/2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + 4% =4 i ravninama z =y iz =z — 2. /2/
20

3. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:
2"(8) +2/(H) =0, 2(0) ='(0) = 2"(0) = L

4. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,9,2) : (@ +2°?+(y-3)°<1, -1<z2< 1}, Izrafunati plosni

integral
// 2z dydz
ac
(e,m)
5. Izracunati f BY qz + Inz cos ydy
(1,0)
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